

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

24012017

Zadavatel:**Obec Bouzov,****zastoupená:****adresa:**

Ing. Zdeněk Foltýn - starosta

Bouzov 2

783 25 Bouzov

IČO:

00298719

(dále jen "zadavatel")

Zadavatel uvádí do souladu zadávací dokumentaci níže uvedené veřejné zakázky.

OZNAČENÍ ZAKÁZKY:

„PP K a Č projektová příprava stavby kanalizace a ČOV Bouzov“

Vysvětlení ZD č. 1

Termín pro podání nabídek je 30. 1. 2017 v 8:00

Termín pro otevírání obálek je 30. 1. 2017 v 13:00

Ostatní údaje jsou platné v plném rozsahu.

Dotaz č. 1

1. V článku 2.14 SOD se uvádí:

- I. etapa - Kompletace a rozmnožení zadávací dokumentace a jeho distribuce včetně projektové dokumentace a výkazu výměr
- II. etapa – předání zadávací dokumentace zájemcům o veřejnou zakázku a t. d.

Zadávací dokumentace, která má být v podrobnostech pro provádění stavby není v předmětu díla, kdo ji bude zpracovávat a kdy nám ji předá, abychom mohli provést činnosti výše uvedené.

2. V článku 2.18 SOD se uvádí, že předmětem plnění není:

- Vytýčení a monitoring stávající kanalizace – potřebujeme k projektování, kdo nám je předá ?
- Paspport nebo PD stávající kanalizace a ČOV - potřebujeme k projektování, kdo nám je předá ?
- Stavebně geologický průzkum - potřebujeme k projektování, kdo nám je předá ?
- Hydrogeologický průzkum - potřebujeme k projektování, kdo nám je předá ?
- Úhrada digitálních mapových podkladů, vyžádaných posudků, poplatků, kolků
- Obstarání smluvních vztahů s vlastníky dotčených nemovitostí - potřebujeme k podání žádosti o územní rozhodnutí, kdo nám předá smlouvy ; s vlastníky ?

Prosím o vysvětlení proč máme podávat žádosti o územní rozhodnutí a stavební povolení vlastním jménem, když zaplatíme poplatky stavebnímu o vodoprávnímu úřadu a pak nám je obec zpětně uhradí.

Když bude žádosti podávat obec tak to má bez poplatků.

Odpověď 1

1. Prováděcí dokumentace není předmětem veřejné zakázky.
2. Podklady, které nejsou dle obchodních podmínek předmětem zakázky, dodá objednatel. Žádost o územní rozhodnutí a stavební povolení bude podávat obec.

Dotaz č. 2

Dobrý den pane starosto,
máme vážný zájem o zpracování zakázky malého rozsahu k akci "PP K a Č - projektová příprava stavby kanalizace a ČOV Bouzov". V přílohách nabídky jsou pouze Výzva, Zadávací podmínky a Smlouva. Z uvedených dokladů není znám rozsah ani uložení kanalizace a ČOV. Žádám tímto o doplnění zadávací dokumentace o situaci místa a bližší popis pro správné nacenění veřejné zakázky.

Odpověď 2

Požadované informace jsou veřejně přístupné v dokumentu Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Olomouckého kraje.

Dotaz č. 3

Rádi bychom se dotázali na počet ekvivalentních obyvatel ČOV, pro kterou má být vypracována projektová dokumentace k veřejné zakázce PP K a Č - projektová příprava stavby kanalizace a ČOV Bouzov.

Odpověď 3

Současný počet obyvatel obce je 1 530 obyvatel.

Dotaz č. 4

žádám o tyto informace:

- umístění ČOV - je vybrán a projednán pozemek? p.č?
- počet napojovaných nemovitostí?
- počet ekvivalentů (občanů)
- upřesnit rozsah dokumentace : pouze a jen obec Bouzov?
- má obec Bouzou kromě digitálního katastru v dig. podobě také zaměření obce - výškopis, polohopis a zaměření tras inženýrských sítí?
- v katastru obce Bouzou jsou pozemky ve správě Úřadu pro zastupování státu?

- v územním plánu je splašková kanalizace naznačena, je toto vedení, v případě, že se jedná o dotčené soukromé pozemky, alespoň rámcově s občany projednáno?

Prosím o sdělení jak bude na mé dotazy odpověděno a případně kde budou uveřejněny i další odpovědi týkající se této výzvy.

Odpověď 4

- umístění ČOV - je vybrán a projednán pozemek? p.č?

Tato informace je pro přípravu nabídky irelevantní, nicméně informace o kanalizaci v obci Bouzov se nachází v tzv. PRVKOK.

- počet napojovaných nemovitostí?

Tyto informace je možné získat z veřejně dostupných serverů

- počet ekvivalentů (občanů)

Bylo již odpovězeno v minulých dotazech

- upřesnit rozsah dokumentace : pouze a jen obec Bouzov?

Kanalizace a ČOV se týká pouze obce Bouzov

- má obec Bouzou kromě digitálního katastru v dig. podobě také zaměření obce - výškopis, polohopis a zaměření tras inženýrských sítí?

Zaměření není předmětem požadované nabídky, tudíž je pro přípravu nabídky irelevantní.

- v katastru obce Bouzou jsou pozemky ve správě Úřadu pro zastupování státu?

Ano i tyto pozemky se v kú Bouzov nacházejí.

- v územním plánu je splašková kanalizace naznačena, je toto vedení, v případě, že se jedná o dotčené soukromé pozemky, alespoň rámcově s občany projednáno?

Ne žádné jednání s občany v tomto směru nebylo vedeno.

Prosím o sdělení jak bude na mé dotazy odpověděno a případně kde budou uveřejněny i další odpovědi týkající se této výzvy.

Všechny informace jsou zveřejněny v souladu se zákonem na profilu zadavatele.

Dotaz č. 5

- 1) Je vypracován nějaký dokument, který stanovuje koncepci stavby (např. technicko-ekonomická studie, studie proveditelnosti, investiční záměr), z kterého je patrný rozsah a základní parametry stavby?
- 2) V návrhu SOD jsou v bodě 2.18 uvedeny činnosti, které nebudou v rámci prací prováděny. Tyto podklady jsou již zpracované a zpracovatel je obdrží nebo je bude zadavatel zadávat jiným subjektům?
- 3) Jaké podklady již má zadavatel zpracované a budou předány zpracovateli (např. staré dokumentace, geodetické zaměření, biologické průzkumy,...)?
- 4) Jak bude zpracovatel vykazovat a zadavatel kontrolovat počty odpracovaných hodin na činnostech, které jsou hodnotícím kritériem?
- 5) Stanoví zadavatel minimální hodinovou sazbu pro kvalitní zpracování činností, které jsou hodnotícím kritériem?

Odpověď č. 5

Ad 1) Požadované informace jsou veřejně přístupné v dokumentu Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Olomouckého kraje a v územním plánu obce.

Ad 2) viz. Odpověď 1 část 2. Uvedené podklady dosud nejsou v celém rozsahu k dispozici.

Ad 3) Tyto dokumenty nejsou součástí plnění zakázky. Pro podání nabídek není tato informace relevantní.

Ad 4) Metoda hodnocení nabídek je popsána v zadávací dokumentaci. Konkrétní forma evidence hodin není předepsána. Je třeba hodiny evidovat vhodnou formou, a na vyžádání evidenci předložit objednateli.

Ad 5) Minimální hodinovou sazbu zadavatel nestanovil. Všechny informace potřebné pro zpracování nabídky jsou k dispozici v zadávací dokumentaci.